

13 июл. 94
Смоленский
комсомолец
«ЛБАП»

12

ПЕНСИОНЕРАМ И ВОЕННЫМ ХОТЯТ ВЫПЛАЧИВАТЬ ТРАНСПОРТНУЮ КОМПЕНСАЦИЮ

Воспользоваться правом бесплатного проезда в городском, пригородном и других видах транспорта не смогут вскоре все льготники — военнослужащие, таможенники, налоговые полицейские, милиционеры, судьи, работники прокуратур, ветераны и инвалиды.

Вчера вечером Государственная Дума приступила к обсуждению проекта закона, которым предполагается полностью изменить порядок предоставления льгот по оплате транспортных расходов. Этот законопроект, уже одобренный правительством, внес в Думу губернатор Санкт-Петербурга Владимир Яковлев.

Сейчас, чтобы не платить за проезд, достаточно продемонстрировать контролерам удостоверение. Однако в последние годы участились случаи подделки таких доку-

ментов. Кроме того, количеством льготников недовольны сами транспортники. Они вынуждены бесплатно катать почти 10 миллионов человек. Убытки должны возмещаться из бюджета, но деньги часто задерживаются.

Губернатор северной столицы предложил выплачивать всем гражданам, имеющим право на бесплатный проезд, компенсацию. Пенсионеры и ветераны смогут получать деньги в себе, а сотрудники силовых ведомств — по месту работы. Правда, будет компенсация выплачиваться заранее или льготникам придется собирать билеты, а потом требовать их оплаты, пока неизвестно. Порядок выплаты компенсации должно будет (разумеется, в случае принятия закона) определить правительство.